Na slici je prikazan Buck konvertor sa kolom za regulaciju napona na potrosacu. Upotrebljeni su
idealni prekidaci, operacioni pojacava¢ i komparator se napajaju iz baterija Vo =—Vgp =12V,
dok je: L=30pH, R¢=10m, RC;>Tg, a Sirina histerezisne petlje komparatora je
Vi =30mV . Smatrati da je
talasnost napona na
potro$acu zanemarljiva i da
otpornost Rg ne utiCe na rad
konvertora.  Odrediti i
nacrtati, u ustaljenom stanju,

vremenske dijagrame
oznaCenih napona, struja
prekida¢a 1 induktivnosti
kada je:

a) V,=12V i R=0,5Q,
Vg =SV b) ¥, =12V i R=0,25Q i
¢V, =15V i R=05Q.
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U buck konvertoru sa slike ulazni

0 Lp Iy Ly napon 1 potroSnja se menjaju u

§ Ll opsegu 15V<V, <25V i
d

+ 2A <] <5A. Prekidacki tranzistor

* L i operacioni pojacava¢ se mogu
< C== RS> p ! weion : .
v g() driver Dz smatrati  idealnim,  dok  je

b ~ Ve =12V, V=05V,
L=50uH, C =100pF i R, =1kQ.

a) Odrediti otpornost R, i napon

 \

Ve tako da srednja vrednost

izlaznog napona bude V' =5V,
atalasnost Av,  =1%}".

y b) Odrediti zavisnost prekidacke

* ucestanosti konvertora u
funkciji ulaznog napona
fs=1 (Vg). Pri proracunu struje induktivnosti zanemariti talasnost izlaznog napona.
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